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A tartalomból:A tartalomból:

Az Idősek Világnapja alkalmából 
Százhalombatta Város Önkormány-
zata nevében szeretettel és tiszte-
lettel köszöntöm városunk idős és 
szépkorú polgárait.

Az ENSZ 1991-ben nyilvánítot-
ta október 1-jét hivatalosan az Idő-
sek Világnapjává, mely az idős em-
berekről, az ő tiszteletükről szól. Kü-
lönösen fontos ebben a mai nehéz 
élethelyzetben, változó világunk-
ban, nemcsak gondolatokban, ha-

nem tettekben is kifejezni hálánkat 
és megbecsülésünket idős ember-
társaink felé. 

Ez a nap a köszöneté, ami jár 
mindazért, amit a társadalomért, 
családjukért, gyermekeikért, értünk 
tesznek. 

Ez a nap arra is emlékeztet ben-
nünket, hogy az idősek nemcsak 
múltunk, hanem jelenünk, és jövőnk 
fontos részei. 

Ez az ünnep alkalmat ad arra is, 

hogy a közösségek és a családok el-
ismerjék az idősebb generációk ta-
pasztalatainak és bölcsességének ér-
tékét, és ösztönözzék a fiatalabb ge-
nerációkat, hogy tegyenek többet az 
idősekért, életkörülményeinek job-
bításáért. Fontos, hogy felismerjük 
az idősek aktív részvételének jelen-
tőségét, és elősegítsük a generációk 
közötti párbeszédet és szolidaritást. 

A ma munkája akkor tekinthe-
tő értékesnek, ha az idő múlásával a 
saját utódainknak mi is egy jobb, ér-
tékesebb világot hagyunk örökül.

Azt gondolom, hogy szépkorúnak 
lenni azt jelenti, hogy az ember gaz-
dag tapasztalattal, bölcsességgel, 
sokszor humorral, büszkén éli az 
életet. Ekkor már nem a rohanó idő 
vagy a birtoklás mennyisége, hanem 
az emberi élet valódi értékei számí-
tanak. Fontos az egészség, a család 
békéje, ölelő szeretete, az unokák 
mosolya, az élmények megélése. 

Százhalombattán közel negyed-
százada együtt ünnepelünk és kö-
szöntjük városunk időseit. Évente 
két alkalommal is találkozhattunk, 

a Battai Napokon és Idősek Napján. 
Azonban az idén, ahogyan már a 
Battai Napokon is jeleztem, az épü-
lő új sportcsarnok munkálatai mi-
att, sajnos nem tudjuk megrendezni 
az Idősek Napját. Természetesen, ha 
majd elkészül a szép új csarnok, ak-
kor újra birtokba vehetjük, és ismét 
ünnepelhetünk együtt.

A jókívánságok mellett termé-
szetesen nem feledkezünk meg a 
szépkorúakról, karácsonyra aján-
dékkal is készülünk, amit majd el-
juttatunk részükre. 

Kívánom, hogy az év minden 
napján érezzék a család, a társada-
lom megbecsülését. Élvezzék az éle-
tük minden egyes pillanatát, mert ez 
hatalmas ajándék!

Önkormányzatunk és a magam 
nevében szívből kívánom Önöknek, 
hogy jó egészségben, szeretető csa-
ládi környezetben éljék mindennap-
jaikat.

Nagy tisztelettel:
Vezér Mihály 

polgármester

Az eseményen beszédet mon-
dott dr. Varga-Bajusz Veronika, a 
Kulturális és Innovációs Minisz-
térium felsőoktatásért, szak- és 

felnőttképzésért, fiatalokért fele-
lős államtitkára, Tóth Balázs Ká-
roly, az Érdi Szakképzési Centrum 

Lélekben örökké fiatalon 
„Nem öregszik meg az ember, míg a lelke fiatal.” (Aranyosi Ervin)

Idősek Világnapja – Megbecsülés, tisztelet!

Együtt építi a jövőt a MOL és a SZISZKI
Részlegavató és névadó ünnepség Százhalombattán

Átadták az Érdi Szakképzési Centrum Százhalombat-
tai MOL Széchenyi István Technikum és Gimnázium 
megújult „M”- szárnyát szeptember 19-én. A vállalat 
több mint 300 millió forintos támogatásával mag-
valósult beruházás keretében lecserélték a teljes 
lapostetős szerkezetet, négy új tantermet és egy kö-
zösségi aulahelyiséget alakítottak ki. Az ünnepségen 
az iskola hivatalosan is felvette a nagyvállalat nevét.

Folytatás a 2. oldalon
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kancellárja, dr. Bacsa György, 
MOL Magyarország ügyvezető 
igazgatója és Bán Zoltán, a MOL 
Magyarország HR igazgatója. 

Az ünnepségen jelen volt töb-
bek között Kardosné Gyurkó Ka-
talin, a kulturális tárca miniszteri 
biztosa, Mathisz Zsolt, a MOL DS 
termelés igazgatója, Vezér Mi-
hály polgármester, Török Sándor 
és Nagy Balázs alpolgármesterek.

A fejlesztés a MOL és az Érdi 
Szakképzési Centrum közöt-
ti hosszú távú stratégiai együtt-
működés része, amelynek célja, 
hogy szakképzett utánpótlást biz-
tosítson a magyar ipar számára. 
A megújult tantermekben és kö-
zösségi terekben a diákok olyan 
korszerű, biztonságos és inspi-
ráló környezetben tanulhatnak, 
amelyek maradéktalanul meg-
felelnek a modern oktatás köve-
telményeinek. Az Érdi SZC MOL 
SZISZKI-ben a gépésztechnikus, 
gépgyártástechnológiai tech-
nikus, vegyész- és elektronikai 
technikus szakmákat sajátíthat-
ják el a diákok, a MOL-lal közö-
sen kialakított duális képzés ke-
retében. A tanulók az elméleti 
oktatás mellett közvetlen tapasz-
talatokat szerezhetnek ipari kör-
nyezetben, a MOL telephelyein és 
tanműhelyeiben, így valódi szak-
mai rutinnal léphetnek ki az isko-
la kapuin.

„A szakképzés megújításá-
nak köszönhetően Magyarország 
mára valódi szakképzési erőcent-
rummá vált; a szakma többé nem 
„B” terv, hanem hivatás, amely 
munkát, biztonságot és jövőt ad a 
fiataloknak és a családoknak. Ezt 
az erőt a dániai EuroSkills 2025 
versenyen elért történelmi ma-
gyar sikerek is bizonyítják, ahol 
számos arany-, ezüst- és bronz-
éremmel igazoltuk, hogy a ma-
gyar szakképzés a kontinens él-
vonalában van” – hangsúlyoz-
ta dr. Varga-Bajusz Veronika, a 
kulturális tárca államtitkára.

Bacsa György, a MOL Ma-
gyarország ügyvezető igazgatója 
a többi között arról beszélt, hogy 
az oktatás és a tehetségek fejlesz-
tése kiemelt stratégiai cél a válla-
lat számára. „Készen állunk arra, 
hogy a következő években az ed-
digieknél is komolyabb szerepet 
vállaljunk a hazai ipari utánpót-
lás nevelésben. Akkor tudunk a 
jövő kihívásaira válaszokat adni, 
ha megértjük a problémát, fel-
vázoljuk a lehetséges forgató-
könyveket és van elég tudásunk 

a megfelelő eszközök kiválasztá-
sához is. Ehhez felkészült és el-
hivatott hazai szakemberekre 
van szükség, akik szívvel-lélekkel 

tudnak dolgozni azért, hogy ver-
senyképesebb legyen az egész ré-
gió. Az oklevél önmagában nem 
elég, biztosítanunk kell a gyakor-

lati tapasztalatot ahhoz, hogy ki-
alakuljanak a megfelelő készsé-
gek” – fogalmazott az igazgató.

Vezér Mihály polgármester a 

sajtó kérdésére elmondta, hogy 
az Önkormányzat bár már nem 
fenntartó, de önként vállalt fel-
adatként támogatja a battai isko-

lák működését, mert az oktatás 
stratégiai ágazat. A SZISZK-ben 
például kompletten felújították 
a tornacsarnok öltözőit több tíz 

millió forint értékben, megújult 
a bejárati előtető, illetve elkészít-
tették a most átadott szárny új te-
tőszerkezetének és szigetelésének 
terveit. Megerősítette, hogy a vá-
ros a továbbiakban is elkötelezett 
az oktatási-nevelési intézmények 
támogatása mellett, annak érde-
kében, hogy versenyképes tudás-
hoz juthasson a fiatal generáció.

A polgármester felidézte, hogy 
hosszú idő óta részese a SZISZKI 
fejlesztésének. Még a városi ta-
nács pénzügyi tervosztályának 
vezetőjeként kiemelt feladata volt 
az akkori szakközépiskola tech-
nológiai szárnyának erőmű- és 
vegyipari gépész képzéshez szük-
séges berendezése. A részleg a je-
lentős pénzügyi forrásráfordítás 
nyomán helyenként elérte a Mű-
szaki Egyetem akkori bizonyos 
műhelyeinek a színvonalát. Pél-
daként említette az iskolában ki-
alakított darabolóműhely felsze-
reltségét, ami révén élvonalbe-
li tudást lehetett szerezni, illetve 
tovább fejleszteni azt.

Emlékeztetett, hogy az isko-
la első kiváló igazgatója, Rupp 
József, nagyszerű tantestületet 
gyűjtött maga köré, és egyre job-
ban kezdett növekedni az intéz-
mény nimbusza, ami a mai napig 
folytatódik régiós és országos vi-
szonylatban egyaránt.

Örömteli, hogy az informati-
kai ágazat előretörése miatt idő-
közben háttérbe szorult gyakor-
lati képzés most magasabb szin-

Folytatás az előző oldalról
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ten új erőre kaphat, visszatérve 
az iskola alapításkor megfogal-
mazott célkörnyezethez. Bebizo-
nyosodott, hogy még a mestersé-
ges intelligencia korában is szük-
ség van az emberi tudásra, a sze-
mélyes részvételre az iparban. A 
MOL-lal való képzési együttmű-
ködés révén Közép-Európa egyik 
legmodernebb vállalatánál tehet-
nek szert nemzetközi szintű ta-
pasztalatra, illtetve nagyívű kar-
rierre is számíthatnak a fiatalok, 
ahogy ezt több százhalombattai 
példa is igazolja – hangsúlyozta 
Vezér Mihály.

Nagy Balázs alpolgármester a 
többi között így fogalmazott kö-
zösségi oldalán:

„Érdi SZC MOL Széchenyi Ist-
ván Technikum és Gimnázium; 
tanuljuk meg ezt az új nevet! 
Egy ünnepi eseményre látogat-
tam a régi iskolámba, a SZISZKI-
be – én is innen indultam 24 éve 
a MOL-hoz! Így néz ki a MOL-
SZISZKI megújult „M”- szárnya. 
Micsoda inspiráló környezet, 4 
modern új tanterem, közösségi 
terek és a MOL-lal közösen kidol-
gozott tanterv, ami erősíti a mun-
kaerő-piaci megfelelést és a ma-
gyar ipar utánpótlás biztosítá-
sát!”

Kardosné Gyurkó Katalin, a 
kulturális tárca miniszteri bizto-
sa a sajtónak nyilatkozva törté-
nelmi pillanatnak nevezte, hogy 
elsőként az országban a SZISZKI 
nevébe hivatalosan is bekerült a 
MOL, ami révén új fejezet kez-
dődött a magyar szakképzés tör-
ténetében. A vállalat már 60 éve 
jelen van Százhalombattán, és 
most újra bebizonyította, hogy 
rendkívül fontosnak tartja a jövő 
szakembereit. A beruházás és 
a Szakképzési Centrummal kö-
tött 15 éves stratégiai megállapo-
dás kiszámíthatóan, hosszú távon 
szolgálja a fiatalokat.

Együttműködik a kormány, a 
város, a gazdaság, és az oktatás 
világa, mindezt azért, hogy a di-
ákok a lehető legmagasabb szín-
vonalon tanulhassanak, helyben, 
a jövőjükért. Ez nemcsak támo-
gatás, hanem egyúttal erős üze-
net, hogy „hiszünk a szakképzés-
ben, a fiatalokban, és büszkék va-
gyunk arra, amit együtt elértünk” 
– fogalmazott a miniszteri biztos.

Mathisz Zsolt, a MOL DS 
termelés igazgatója, egykori 
SZISZKI-s diákként a sajtónak 
elmondta, hogy a vállalat és az is-
kola számára kölcsönösen hasz-
nos az együttműködés, ami révén 
pótolni tudják a nyugdíjba vo-

nuló, jól képzett szakembereket. 
Egy-egy komolyabb pozíció beta-
nítása éveket vesz igénybe, és na-
gyon fontos, hogy mindig legyen 
az utánpótlás a Finomító működ-
tetéséhez.

Az oktatói gárda az idősebb 
szakemberekből áll, a műkö-
dő technológiák mellett dolgozó 
üzemirányítók, technológusok és 
karbantartók vesznek részt a ta-
nításban. Nem csak elméleti, ha-
nem gyakorlati tudást is szerez-
nek a képzéssel a fiatalok, ami so-
rán különböző feladatok megol-
dásába is bevonják őket.

A tapasztalat azt mutatja, hogy 
a középiskolából kikerülve na-
gyon sokan tovább tanulnak a 
felsőoktatásban, és az ottani duá-
lis képzés nyomán jórészt a MOL-
nál helyezkednek el, de a közép-
fokon végzett fiatalokról is el-
mondható, hogy a vállalatnál sze-
retnének dolgozni.

A termelés igazgató felidézte, 
hogy nagyon sok időt töltött gé-
pészként a most felújított, egy-
kori műhelyszárnyban, ami most 
modern, inspiráló környezetté 
vált. Reményét fejezte ki, hogy a 
diákok jól érzik majd magukat az 
immár közösségi térként is funk-
cionáló részlegben.

A MOL közleménye szerint a 
SZISZKI 1987 óta játszik fontos 
szerepet a hazai ipar szakember-
utánpótlásában. Ugyan volt egy 

időszak, amikor az oktatási rend-
szer átalakítása miatt a szakkép-
zés háttérbe szorult, de 2018-ban 
az Petroszolg Kft.-vel való együtt-
működés keretében az intézmény 
újra bekapcsolódott a duális ok-
tatásba. A szakképzési törvény 
bevezetését követően, 2020-ban 
pedig már a MOL-lal is indultak 
közös képzések nappali és fel-
nőttoktatás keretében. A MOL és 

az Érdi SZC SZISZKI 15 évre szó-
ló stratégiai megállapodást kötött 
tavaly, aminek nyomán a MOL az 
intézmény névadója is lett; Érdi 

SZC MOL Széchenyi István Tech-
nikum és Gimnázium, röviden 
Érdi SZC MOL SZISZKI.

A megállapodás célja, hogy a 
MOL iparági igényeinek megfele-
lő létszámmal, gyakorlatorientált 
tantervvel működhessen a szak-
mai utánpótlásképzés. A vállalat 
a duális képzés keretében szak-
mai oktatást nyújt saját telephe-
lyein, térítésmentesen biztosítja 
tanműhelyei használatát, és most 
megvalósult a több mint 300 mil-
lió forint értékű fejlesztés.

Az Érdi SZC MOL SZISZKI 
által elindított képzések – 
gépgyártástechnológiai, gépész, 
vegyész és elektronikai techni-
kus szakmák – iránt folyama-
tosan nő az érdeklődés, a duá-
lis tanulói létszám a 2025/26-os 
tanévben 51 fő, amely 2030-ra 
tervezetten több mint a három-
szorosára emelkedik. Az intéz-
ményben 2018 óta 52 fő végzett 

nappali tagozaton, közül 13-an a 
MOL-nál helyezkedtek el, 24-en 
pedig egyetemen folytatták ta-
nulmányaikat. Az Érdi SZC MOL 

SZISZKI-ben emellett MOL-
dolgozók képzése is zajlik több 
csoportban.

A MOL számára az okta-
tás mindig is stratégiai ügy volt. 
A vállalat évek óta építi ki sa-
ját duális képzési ökoszisztémá-
ját. Egyetemi szinten Budapes-
ten, Százhalombattán, Tiszaúj-
városban és más vidéki telephe-
lyeken is működik duális képzés, 
együttműködésben a Miskolci 
Egyetemmel, a Debreceni Egye-
temmel, a Pannon Egyetemmel, a 
Budapesti Műszaki és Gazdaság-
tudományi Egyetemmel és a Du-
naújvárosi Egyetemmel. 

A képzés versenyképességét bi-
zonyítja, hogy az egyetemi duális 
képzésben eddig 93 hallgató vég-
zett, közülük 74-en ma is a MOL-
nál dolgoznak. Középiskolai szin-
ten több mint tíz középfokú szak-
képzési oktatási intézményi part-
nere a MOL-nak, Nyíregyházától 
Százhalombattán és Dunaújváro-
son át Miskolcig, Debrecenig, Bé-
késcsabáig és Zalaegerszegig. A 
MOL Magyarország telephelye-
in 2025 szeptembertől 230 diák 
vesz részt duális képzésben, és 
idén tavasszal 81 technikumi és 
szakközépiskolai tanuló fejez-
te be sikeresen tanulmányait a 
MOL-nál és a MOL Petrolkémiá-
nál. Tavaly a MOL 345 millió fo-
rinttal támogatta stratégiai egye-
temi és technikumi partnereit. 
Emellett több mint 120 vállalati 
szakember adja át tudását és ta-
pasztalatait a hallgatóknak a duá-
lis képzések és együttműködések 
keretében. 

(Forrás: MOL-sajtó)
n
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Török Sándor alpolgármes-
ter a Halom TV-nek elmondta, 
az igénylők részére már megtör-
tént a kifizetés, még mintegy 160 
jelentkezőre számítanak. A költ-
ségvetésben 80 millió forintot kü-
lönítettek erre a célra, de, ha fel-
merül plusz igény, azt is biztosí-
tani fogják. A támogatás annak a 
battai diáknak is jár, aki nem he-
lyi intézményben tanul. Amen�-
nyiben a család anyagi helyzete 
megengedi, az összeg felajánlha-

tó a gyermek iskolai alapítványa 
számára, közvetetten segítve ez-
zel a nehezebb helyzetben élő di-
ákokat és családjaikat. Ha ked-
vezményezettként az alapítványt 
jelölik meg, akkor közvetlenül 
annak utalják az összeget. Néhá-
nyan már éltek ezzel a lehetőség-
gel – tette hozzá Török Sándor.

A városvezetés kiemelten fon-
tosnak tartja a családok támoga-
tását és a gyermekek tanulmánya-
inak elősegítését. Az egyszeri jut-
tatás célja, hogy enyhítse a battai 
családok beiskolázással járó anya-
gi terheit, különösen a többgyer-
mekes családok esetében – olvas-
ható a battanet.hu oldalon.

A támogatás iránti kérelmet a 
Polgármesteri Hivatal „A” épü-
letének ügyfélszolgálatán, hi-
vatali időben lehet benyújta-
ni. (hétfő: 13:00-16:00, szerda: 
8:00-12:00 és 13:00-16:00, pén-
tek:8:00-12:00). A határidő után 
benyújtott kérelmeket nem áll 
módukban elfogadni.

Kiskorú tanulók esetén a támo-
gatást a gyermekkel közös háztar-
tásban élő szülő vagy törvényes 
képviselő igényelheti.

Nagykorú tanulók (18. élet-
év felett) saját jogon nyújthatják 
be a kérelmet, amelyhez csatolni-
uk kell az érvényes tanulói jogvi-
szonyt igazoló dokumentumot.

Tanköteles kor (16 év) feletti di-
ákoknál, minden esetben csatolni 
kell a kérelem mellé a tanulói jog-
viszony igazolását.

A támogatás kifizetése legké-
sőbb október 31-ig történik, a ké-
relmező által megadott bank-
számlára vagy postai címre.

A kérelem letölthető a battanet.
hu oldalról, vagy felvehető a Pol-
gármesteri Hivatal „A” épületének 
portáján, nyitvatartási időben.

n

A szabadságharc azonban nem 
volt hiábavaló küzdelem: a for-
radalom előtti állapotokat többé 
már nem lehetett visszaállítani, 
és a bukás ellenére a nemzetben 
nemcsak tovább élt, de tovább is 
erősödött a szabadság és a függet-
lenség eszméje. Az ország pedig, 
bár hatalmas véráldozatok árán és 
a nemzeti önrendelkezéstől meg-

fosztva, de elindult a polgári fejlő-
dés útján. 

Az aradi vértanúkra való emlé-
kezés 1867-ig csak titokban tör-
ténhetett, a kiegyezés után azon-
ban október 6-a országos gyász-
nappá lett. A rendszerváltozás 
után a Magyar Kormány hivatalo-
san 2001. november 24-én nyilvá-
nította nemzeti gyásznappá ezt a 
napot.

Százhalombattán is fejet haj-
tunk az 1848-49-es szabadságharc 
mártír tábornokai és vezetői előtt.

Főhajtással emlékezzünk hőse-
inkre, a vértanúságukra, kik a sza-
badságunkért adták életük!

Vezér Mihály
polgármester

Fájó szívvel búcsúzunk Nagy 
Ferenctől, aki életének 72. 
évében, a nyár utolsó napján, 
augusztus 31-én hunyt el.

Ferenc életét a közösség szol-
gálatának szentelte. A városve-
zetésben korábban betöltött sze-
repeiben, alpolgármesterként 
és a Pénzügyi Bizottság elnöke-
ként, Százhalombatta fejlődéséért 
munkálkodott, döntéseit mindig a 
felelősség, az igazságosság és a kö-
zösség iránti elkötelezettség hatá-

rozta meg. Munkásságát szakmai 
tudása, lankadatlan szorgalma és 
hűséges odaadása tette példaérté-
kűvé.

Vegyészmérnöki hivatásában is 
kivívta környezete megbecsülését, 
hiszen tudását, pontosságát és fe-
lelősségteljes hozzáállását min-
den kollégája elismerte.

Százhalombattát odaadással 
szolgálta, és ennek emléke örök-
re beíródott a város történetébe és 
azok emlékezetébe, akik ismerték 
és tisztelték őt.

Távozása nagy veszteség szá-
munkra, emléke azonban velünk 
marad. Példája arra tanít, hogy a 
közösségért végzett munka és a 
hűséges szolgálat maradandó ér-
ték, amely tovább él másokban.

Nyugodjék békében!
Vezér Mihály

polgármester

Még igényelhető az 
iskolakezdési támogatás

Mintegy 1800 tanuló részesült eddig az önkormány-
zat által biztosított iskolakezdési támogatásban, a 
jelentkezési határidő október 15-e. A 40.000 forintos 
összeg alanyi jogon jár minden, augusztus 1-je óta ál-
landó százhalombattai lakcímmel rendelkező, nappali 
tagozatos diáknak, amennyiben ezt kérvényezik.

Emlékezzünk az aradi 
vértanúkra  

a nemzeti gyásznapon
Október 6-án az egész magyarság a tizenhárom aradi vérta-
núra emlékezik, akik életükkel fizettek a magyar szabad-
ságharcban való szerepvállalásukért. Az 1848-49-es forra-
dalom és szabadságharc leverése után Aradon tizenhárom 
honvéd főtisztet, Pesten pedig Batthyány Lajos grófot, az 
első magyar felelős kormány miniszterelnökét végezték ki.

Elhunyt Nagy Ferenc, 
Százhalombatta egykori 

alpolgármestere
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Szigetvári József művészeti igaz-
gató a Halom TV-nek elmondta, 
hogy a CIOFF hagyományosan két 
kiemelkedő eseménye a népművé-
szet olimpiája, azaz a Folkloriáda, 
illetve a kulturális expó, a World 
Traditional Music & Arts Expo. 
Előbbi mindig az olimpiákkal azo-
nos évben zajlik, utóbbi pedig az 
oszakai műszaki és technológiai ex-

póval egy időben, tehát, amíg Ja-
pánban a jövőt és a fenntartható 
fejlődést mutatják be, aközben Dél-
Koreában azokat a hagyományokat, 
amiből a jövőt lehet építeni.

A mostani turnémeghívás ap-
ropója, hogy az együttes konti-
nens győztesként tért haza a 2012-
es népművészeti olimpiáról, illet-
ve nagyon erős a dél-koreai CIOFF 
szövetséggel való kapcsolat, hi-
szen 10 alkalommal vett részt az 
ázsiai ország a százhalombattai a 
Summerfesten. 

Az utazás egyik állomása a 
Hankuk Egyetem magyar tánc-

együttesével való műhelymunka. Az 
intézmény Dél-Korea legnagyobb 
idegen nyelvi egyeteme, itt működik 
a világ legjelentősebb külföldi ma-
gyar nyelvű tanszéke. Nagyon nagy 
hangsúlyt fektetnek ugyanis arra, 
hogy a más országokban megjelenő 
dél-koreai vállalatok vezetői megta-
nulják a fogadó fél nyelvét, valamint 
megismerjék kultúráját.

A Forrás elő-
ször a Yeong
dongba érke-
zik, ahol egy 
sajátosan fel-
épített feszti-
vál város fo-
gadja a részt-
vevőket, amfi-
teátrumokkal, 
dómokkal, sza-
badtéri, és ki-
sebb nagyobb 
színházakkal, 
koncerttermek-
kel. Meghatá-
rozott beosz-
tás szerint dol-
gozik majd az 
együttes az ex-
pón, a színházi 
fellépések mel-
lett lesz gyerek 
és felnőtt tánc-
tanítás, mű-
hely és kézmű-
ves foglalkozás, 
vagy gyerekjá-
ték tanítás.

A turné má-
sik részében 

Szöulba utazik a társulat, ahol az 
ottani Liszt Intézet szervezése nyo-
mán egy múzeumi, egy kulturá-
lis központbeli, valamint egy sza-
badtéri előadással egybekötött 
workshopon szerepel a Forrás.

A turné címe, „Living Heritage”, 
„Élő örökség”, aminek koreográfiája 
a szűkebb értelemben vett, „kis ma-
gyarországi” kalocsai, sárközi, hor-
tobágyi, mezőföldi, dél-alföldi és rá-
baközi néptáncokat öleli fel, a pro-
dukció és méltán tarthat számot 
óriási érdeklődésre a dél-koreai kö-
zönség körében.

n

„Élő örökség” – Dél-
Koreában turnézik a Forrás

A Folklórfesztiválok és Népművészeti Szervezetek 
Nemzetközi Tanácsa (CIOFF) meghívásra utazik az 
ázsiai országba a Forrás Néptáncegyüttes Független 
Színház. A társulat többrétű közreműködéssel részt 
vesz a yeongdongi kulturális expón, majd három fel-
lépéssel szerepel Szöulban, október első felében.

Az augusztus végi avatáson a 
Satu Alternatur zenekar koncertjé-
vel, valamint étellel és itallal vár-
ták a szervezők – Nemes-Nagy Fe-
renc, Bukovinszki Miklós, Leve-
les László – az ünneplőket. A közös 
munka nem volt hiábavaló, ugyan-
is az ódon híd közkedvelt találkozá-
si pont lett.

Tauber Norbert ötletgazda a Ha-
lom TV-nek elmondta, hogy a 1026 
számú cserkészcsapattal összefogva 

gondoltak a műemlék megóvására, 
hogy újra használható legyen, és 
népszerű közösségi térként is funk-
cionálhasson. Az elburjánzott nö-
vényzet eltávolítása után a letisztult 
környezet a fiatalok a középgenerá-
ció és a szépkorúak számára egy-
aránt alkalmassá vált találkozás-
ra, kikapcsolódásra. Az előkészület 
mintegy két éve kezdődött, először 
engedélyt kellett kérni a terület tu-
lajdonosától, a Közép-Duna-völgyi 
Vízügyi Igazgatóságtól, majd egyez-

tettek az Önkormányzattal. A mun-
ka több mint egy éve indult, ami so-
rán a cserkészekkel, magánszemé-
lyekkel, különböző céges kapcso-
latok révén megtaszították a sűrűn 
benőtt területet.

Török Sándor alpolgármester 
is részt vett az avatáson, örömteli-
nek nevezte, hogy a híd környeze-
te megújult, és fölfedezhetővé vált 
a városlakók számára. A fiatal ge-
neráció talán nem is tudta, hogy lé-
tezik a régi átkelő, amit szinte már 
nem lehetett látni a benőtt növény-
zet miatt. Emlékeztetett, hogy hos�-
szú évek óta kérdéses, hogy a város, 
vagy vízügyi igazgatóság-e a terület 
tulajdonosa – úgy tűnik utóbbi –, 
és ebből kifolyólag kinek a feladata 
a karbantartás.

Az okleveles adatok szerint a híd 
valójában nem a római korban, ha-
nem a 18. században épülhetett. 
Valószínűleg postaút vezetett át raj-
ta, illetve a 18. század végén az első 
katonai felmérés térképén már je-
lezték. Külön miniszteri eljárással, 
egy jogszabály keretében nyilvání-
tották műemlékké, szerepel az or-
szágos nyilvántartásban – mondta 
el T. Németh Gabriella, a „Matrica” 
múzeum igazgatója.

Mint ismeretes, eleinte csak a 
„római” átkelő biztosította az össze-
köttetést Százhalombatta és a külső 
területek között, majd a Dunamenti 
Erőmű munkálataihoz kapcsolódó-
an épült meg az új közúti híd 1960-
ban, a régi kőszerkezeten ugyan-
is nem tudtak közlekedni az építési 
anyagot szállító teherautók. 

(Fotó: Facebook – 
Nemes-Nagy Ferenc)

n

Patinás közösségi tér 
született – Megújult a 

„római” híd és a környezete
Széles körű civil összefogással megtisztították az 
Erőmű út mellett, a Benta-patak feletti „római” híd 
környezetét, illetve lefestették az átkelő korlátját. 

Tauber Norbert ötletgazda (jobbra)
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PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK
Ünnepi szemétszállítás. A 

Szákom Nonprofit Kft. tájékozta-
tása szerint az október 23-ai és 24-
ei ünnepi hulladékszállítás válto-
zatlan rendben történik majd.

***
Álláslehetőségek. A Szákom 

Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel 
kontroller és autószerelő pozíci-
óba keres munkatársat. Kontrol-
ler munkakör ellátásához szakirá-
nyú végzettség, 2-3 éves szakmai 

tapasztalat szükséges. Nyugdí-
jas munkavállalók jelentkezését is 
várják önéletrajzzal, a szakom@
szakom.hu e-mail címre.

Az autószerelői munkakör be-
töltéséhez autószerelői vagy au-
tóvillamossági szerelői végzettség 
és B kategóriás jogosítvány szük-
séges, a jelentkezést és önéletraj-
zot a  szakom@szakom.hu e-mail 
címre várják. Bővebb információk 
a Szákom Kft, honlapján.� n

Október 4. (szombat) 14 
óra: Átfűzések – Viselettörténeti 
szezonzáró családi nap – „Matri-
ca” Múzeum, SZHBatta

Október 4. (szombat) 18 
óra: Orgonakoncert a Zene Világ-
napja alkalmából a Musica Divina 
Egyesület és az Újpesti Baptista 
Harangzenekarral – Szent István 
Templom, SZHBatta

Október 6. (hétfő) 19 óra: 

Aradi Vértanúk Napja – Megem-
lékezés a Keresztény Értelmiségi-
ek Szövetsége és a 1026. sz. Cser-
készcsapat szervezésében - Szent 
László tér, SZHBatta, Óváros

Október 15. (szerda) 17 
óra: Együtt fejlődünk, jövőt épí-
tünk - Dr. Buda László pszichiáter 
mentálhigiénés előadása – BKK 
színházterem

n

A rendezvény helyszíne a 2440 
Százhalombatta, Vasút utca 41. 
szám alatti terület lesz.

A szervezők ígérete szerint a kö-
zönségre nemcsak a legnagyobb 
slágerek, hanem egy igazán kü-
lönleges hangulatú este vár, ame-
lyen minden a zenéről és a jókedv-
ről szól.

A belépés díjtalan, így bárki ré-
szese lehet ennek az egyedülálló 
élménynek.

További részletek és a teljes or-
szágos koncertprogram a szeren-
csekoncertek.hu oldalon érhető 
el.

n

Legendás zenekarok 
Százhalombattán

A Hatoslottó jóvoltából idén egy rendkívül különle-
ges, országos eseménysorozat indul útjára, a Szeren-
csekoncertek. Százhalombattán két igazi legenda, a 
Karthago és a Piramis gondoskodik majd arról októ-
ber 5-én, 18 órától, hogy felejthetetlen hangulatban 
teljen az este. Százhalombattán az ősz mindig gaz-

dag kulturális élményeket tartogat, 
a Barátság Kulturális Központ pedig 
most is változatos programkínálat-
tal várja az érdeklődőket. A követke-
ző hetekben minden korosztály talál-
hat magának szórakoztató és tartal-
mas kikapcsolódási lehetőséget.

Október 9-én a kézműveskedést 
kedvelők számára kínál remek alkal-
mat az Asztali futó készítő workshop, 
ahol a Folthalom Foltvarró Klub tag-
jai segítségével saját kezűleg alkothat-
nak egyedi asztali dekorációt. 

Az utazás szerelmeseit október 16-
án várja a „Világjáró Battaiak” sorozat 
következő állomása. Ezúttal Marokkó 
kulturális és természeti kincsei kerül-
nek a középpontba, Marrakesh szín-
pompás világától az Agafay-sivatag 
lenyűgöző tájain át az Ouzoud-
vízesésig. 

A családok számára kihagyhatatlan 
program a Tök-jó Családi Nap októ-
ber 19-én. A délután folyamán kézmű-

ves foglalkozások, gyermek táncház és 
színházi élmények várják a kicsiket és 
nagyokat egyaránt. A Pesti Művész 
Színház előadásában a „Rumini Fer-
rit-szigeten” című mesejáték is szín-
padra kerül, amely biztosan elvará-
zsolja a gyerekeket, de a felnőttek is 
szívesen csatlakoznak majd a közös 
kalandhoz. 

Az őszi programok sorát október 
28-án egy felejthetetlen zenei élmény 
zárja: Charlie koncertje, „Annyi min-
den történt…” címmel. A legendás 
előadó életművének meghatározó da-
lai csendülnek fel ezen az estén, amely 
igazi ünnep a rajongók és az igényes 
könnyűzene kedvelői számára.

Érdemes tehát az őszi időszakban 
is ellátogatni a Barátság Kulturális 
Központba, hiszen értékes élmények-
ből az elkövetkezendő időszakban 
sem lesz hiány!

Barátság Kulturális Központ! 
Érték és Élmény!

Luca koraszülöttként, 
oxigénhiánnyal jött a vi-
lágra. Nem sokkal ké-
sőbb egy mozgását, test-
tartását és az izomtónus 
szabályozását hátrálta-
tó idegrendszeri sérülést 
diagnosztizáltak nála.

A battai rendezvény 
célja az volt, hogy ado-
mányokkal segítsék a 
családot a ruha megvá-
sárlásában, amelynek 
jótékony hatását bérle-
ményként már kipróbál-
ták. A közel hárommillió forintos esz-
köz megvételéhez azonban további tá-
mogatásra volt szükség.

A civil szervezet tájékoztatása sze-
rint szokatlan sokadalom gyűlt ös�-
sze a jótékonysági esemény helyszí-
nén, az urbáriumi „csúszdás” játszótér 
és sportpark területén. A felhívás nyo-
mán közel kétszázan vettek részt az 
akcióban, köztük iskolások, középko-
rúak, nyugdíjasok. Többen beneveztek 
az ingyenes jógaoktatásra, de a gyere-
kek részére is szerveztek játékos fog-
lalkozást, rajzolást, kézműveskedést.

Volt, aki futva, sétálva, babakocsit 
tolva vagy kerekesszékkel tette meg 
a pálya háromszázötven méteres táv-

ját. A rekorder minden bizonnyal az a 
sportos házaspár volt, amely tízszer is 
kemény tempóban futotta le kört.

A délelőtt kilenctől délután kettő-
ig tartó esemény végén minden részt-
vevő emléklapot és ajándékot kapott. 
Örömteli, hogy az összegyűlt adomá-
nyok révén összegyűlt a terápiás ruha 
hátralévő költsége, a család és a szer-
vezők nagy boldogságára. A Lucával 
készült közös fotózás közben sokan a 
meghatottság könnyeivel küszködtek.

A Halmok TISZA Sziget Százha-
lombatta köszönetét fejezi ki minden-
kinek, aki szervező munkájával, rész-
vételével támogatta ezt a nemes ügyet.

n

Őszi programok  
a Barátság Kulturális Központban

Sikeres volt az összefogás – 
Sokan megmozdultak Lucáért

Összegyűlt a szükséges összeg Sápi Luca számára, akinek így a 
jövőben elektroterápiás ruha segíti a mozgását. Az adomány egy 
részét a Halmok TISZA Sziget Százhalombatta által szervezett, 
szeptember 20-i jótékonysági futáson adták össze a résztvevők.  
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VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

Különleges évfordulót ünnepel a 
Százhalombattai Arany János Ál-
talános Iskola és Gimnázium idén: 
fennállásának 40. évfordulóját. E 
jeles alkalomhoz méltó módon az 
Aranykaland témája mi lehetett 
volna más, mint az összefogás, az 
együttműködés?

Mint a szülői munkaközösség el-
nöke és az esemény főszervezője, kü-
lönösen fontosnak tartottam, hogy 
az Aranykaland ne csak játékos ki-
hívásokat kínáljon, hanem tükröz-
ze azt az értékrendet is, amely segí-
ti a közös célokért való tenni akarást, 
a gyerekek tapasztalják meg az ös�-
szefogás erejét, és azt a hitet, hogy 
együtt minden könnyebb.

A különleges esemény szeptem-
ber 20-án, szombaton zajlott. Az 
osztályok csapatokként vettek részt 
a különböző állomásokon, ahol 
ügyességi, és kreatív feladatok vár-
ták őket. Ezek a kihívások nemcsak 
játékosak voltak, hanem olyan pozi-
tív értékeket is előtérbe helyeztek, 

mint az egymásra való odafigyelés, 
az elismerés képessége, a dicséret 
megfogalmazása egymás iránt. A 
gyerekek gyakorolhatták észrevenni 
a jót egymásban, a környezetükben, 
vagy éppen saját magukban, és bát-
ran ki is mondani a gondolataikat. 
Megfogalmazták hogyan kellene, 
hogy bánjunk egymással a minden-
napokban, mit szeretnének, hogyan 

bánjanak velük. Csodálatos és néha 
megható, mély gondolataik voltak.

Három helyszínen zajlott az ese-
mény. Az alsósok az iskola udvarán, 
Aranyországban kalandoztak. 10 ál-
lomás várta őket.

A felsősök a Csónakázó-tónál, 
egy csodálatos helyszínen vettek 
részt a program keretén belül, ahol 
az együttműködés, a kreativitás és a 
csapatmunka került a középpontba.

A gimnazisták pedig először egy 
gondolatébresztő feladatlapot töl-
töttek ki, amely az összefogás, 
együttműködés témáját járta körül. 
Ezt követően egy jótékonysági fu-
táson vettek részt, amelyen példát 
mutattak közösségi felelősségválla-
lásból. Egy volt „Aranyos” diák mel-
lé álltak, támogatásukkal és jelenlé-
tükkel erősítve az összetartozás, az 
egymás segítésének üzenetét. Ez a 
program méltó lezárása volt a nap-
nak, és jól tükrözte az kalandnap 
szellemiségét: együtt tenni, együtt 
segíteni.

Az Aranykaland sikere nemcsak 
a gyerekek lelkes részvételén múlt, 
hanem azon a példaértékű szülői 
összefogáson is, amely az előkészü-
letektől kezdve a lebonyolításig vé-
gig jelen volt. A szülők aktívan részt 
vettek az állomások kialakításában, 
a feladatok előkészítésében, és gon-
doskodtak a gördülékeny lebonyo-
lításról. Csodálatos szülőket ismer-
tem meg, jöttek, segítettek, és ami a 
legfontosabb, hogy megoldásokban 
gondolkodtak. Egy-egy felmerülő 
probléma esetén rögtön azt tartot-
ták szem előtt, hogy hogyan lehet 
megoldani. Fantasztikus és feleme-
lő érzés volt ezt megtapasztalni!

Azt gondolom, hogy a segítő szü-
lők valódi példát is mutattak gyer-
mekeiknek. A gyerekek láthatták, 
hogy a szüleik is részesei az isko-
lai közösségnek, hogy ők is hajlan-
dóak időt, energiát áldozni egy kö-
zös célért. A gyerekek pedig legfő-
képpen az előttük álló példát köve-
tik, számukra a legerősebb tanítás 
sokszor nem a szavakban, hanem a 
tettekben rejlik. Figyelik, hogyan vi-
selkednek a felnőttek, hogyan segí-
tenek egymásnak, hogyan oldanak 
meg helyzeteket. Az Aranykaland 
során is ez történt!

Az esemény megvalósításában a 
pedagógusok szerepe is kulcsfon-
tosságú volt. Aktív résztvevőként is 
jelen voltak, lelkesedésükkel hozzá-
járultak ahhoz, hogy a gyerekek va-
lódi élményként éljék meg ezt a na-
pot. A tanítók és tanárok példát mu-
tattak, türelemmel, figyelemmel, 
bátorítással. Az Aranykaland során 
új oldalról ismerhették meg őket 
a diákok, mint csapattársak, mint 
olyan felnőttek, akik hisznek abban, 
hogy az együttműködés nemcsak 
tananyag, hanem életforma.

Az Aranykaland egy olyan nap 
volt, amikor gyerekek, szülők és pe-
dagógusok együtt mozdultak meg, 
hogy megéljék az összefogás erejét. 
Nemcsak egy esemény volt, hanem 
egy közös élmény, amely megerősí-
tette azt a tényt, hogy az iskola való-
di ereje az emberekben rejlik, akik 
nap, mint nap tesznek azért, hogy 
jó legyen ide tartozni és hogy együtt 
minden könnyebb!

Mánya Mosó Krisztina
SZMK elnök

Aranykaland – Közös élmény,  
közös értékek

Bodó Enikő az Érdi Rendőrkapi-
tányság közlekedésrendészeti osztály-
vezetője a Halom TV-t arról tájékoz-
tatta, hogy a Pestvármegyei Rendőr-
főkapitányság és a százhalombattai 
Önkormányzat megállapodási szerző-
dést kötött az üzemeltetésről. Az Er-
kel körúton és a Fogoly utcában 50, 
a Vasút utcában pedig 40 km/óra a 
sebességhatár. Amennyiben a jármű 
vezetője túllépi a sebességet, akkor 
automatikusan közigazgatási eljá-
rás indul az üzembentartójával szem-
ben. Egyelőre két kamerát cserélnek a 
boxokban, de ezt próbálják majd bő-
víteni.

Török Sándor alpolgármester el-

mondta, ahogy országosan, úgy – 
napszaktól függetlenül – a városban 
is tapasztalható gyorshajtás, ezért in-
dokolt a közlekedésbiztonság fokozá-
sa. Nem a bírságolás a cél, a kirótt ös�-
szeg nem a városhoz, vagy a kapitány-
sághoz, hanem a központi költségve-
tésbe kerül.

Emlékezett, hogy pár éve elkezdő-
dött a biztonságos zebrák kiépítése a 
gyalogosok védelme érdekében, ami 
nyomán Pest vármegyében Battán a 
legmagasabb az egy főre jutó okos át-
kelők száma. Bár költséges egy ilyen 
beruházás, azonban mindenképpen 
megéri, ha csak egyetlen baleset is 
megelőzhető ezáltal.

További fix mérőeszközök kihelye-
zése várható jövőre, miután erre sike-
resen pályázott a város a Versenyké-
pes Járások Program keretében. Az 
összegből 2-3 traffiboxot, illetve az 

ezekben elhelyezendő kamerát vásá-
rol az Önkormányzat, illetve bővül a 
térfigyelő rendszer is – tájékoztatott 
Török Sándor.

n

Üzemelnek az új traffiboxok
Négy helyszínen mérik a sebességet az újonnan telepített eszkö-
zök október 1-jétől. Az Erkel körúton kettő, a Fogoly és a Vasút 
utcában pedig egy-egy ponton kell folyamatos ellenőrzésre 
számítani.
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A „Mogyoród” elnevezésű kon-
cessziós területhez tartozó Gal-
gahévízen május végén kezdtek a 
partnerek a Galgahévíz-4 kút fú-
rásába, amely 37 nap alatt érte el a 
tervezett 2400 méteres mélységet. 
A sikeres teszteket követően ter-
melésbe állították a kutat, amely 
körülbelül napi 1000 hordó kőolaj 
termelésére képes. Az O&GD és a 
MOL 51%-49% tulajdoni hányad 
arányában osztoznak a kitermelt 
mennyiségen. A fúrást a MOL le-
ányvállalata, a Rotary Zrt. végezte 
az R-69 fúrótoronnyal. 

„Az új lelőhely jelentősen hoz-
zájárul Magyarország ellátásbiz-
tonságához, hiszen a hazai ter-
melés csökkenti az importfüggő-

séget. Az ellátási útvonalak körü-
li bizonytalanságok is igazolják, 
hogy minél több vezeték hálózza 
be a régiót, annál biztosabb, hogy 
mindig lesz elég energia. A leg-
jobb forrás ugyanakkor mindig a 
hazai, ezért a MOL prioritásként 
kezeli a magyarországi szénhid-
rogén-kutatást” – mondta dr. Ba-
csa György, a MOL Magyarország 
ügyvezető igazgatója. 

Az O&GD-vel közös találat mel-
lett a MOL számos helyen fedezett 
fel szénhidrogént a közelmúltban: 
2022 novemberében a Vecsés-2, 
2024 májusában a Vecsés-1, 2024 
novemberében a Vecsés-3 fúrás is 
sikeresnek bizonyult. 2025 már-
ciusában a Dunántúlon, Somogy-

sámson határában talált kőolajat a 
MOL. Emellett a 2019-ben indított 
„sekélygáz” program keretében 25 
sikeres fúrást hajtott végre.  

A MOL a legnagyobb szénhid-
rogén-termelő Magyarországon, 
csaknem 1300 kőolaj és földgáz-
kúton termel. 2024-ben a hazai 
termelésből a kőolaj 47%-át (csak-
nem 600 ezer tonna) és a földgáz 

közel 80%-át (közel 1,5 mrd m3) a 
MOL biztosította. A MOL-csoport 
kőolaj-és földgázkitermelési port-
fóliójában szintén Magyarország 
a legjelentősebb, jelenleg a teljes 
termelés kb. 39%-át adja. A Gal-
gahévíz-4 kút a MOL magyaror-
szági kőolajtermeléséhez kb. 4%-
kal járul hozzá. 

(MOL-sajtó)

Új kőolajlelőhelyet talált a MOL és az O&GD Galgahé-
víz közelében, mintegy 2400 méter mélyen. A Galga-
hévíz-4 elnevezésű kút körülbelül napi 1000 hordó 
kőolaj termelésére képes, amit a százhalombattai 
Dunai Finomítóban dolgoznak fel.

Százhalombattán dolgozzák fel az újonnan 
talált kőolajat

A díjat azok kaphatják meg, 
akik a legapróbbakkal foglalkoz-
nak, vagy kisebb egyesületekben 
nevelik a fiatalokat, ahonnan az-
tán a legtehetségesebbek tovább-
lépve, elindulhatnak a világhír 
felé. Az elismerésre – edzői és ok-
tatói – kategóriában a klubok te-
hetnek ajánlást régiónként, majd 
szövetségi döntés alapján végül 
egy-egy területi jelöltre szavazhat-
nak a továbbiakban online a civil 
közösségek. Az országos díjat az 
a két szakember nyeri el, akikre a 
legtöbben voksoltak.

Barna lapunknak elmondta, 
hogy meglepetésként érte a VUK 
SE jelölése, mert a vezetés titok-
ban tartotta a személyére tett ja-
vaslatot, ezzel csak a végső, egy-
egy főt megjelenítő régiós listán 
szembesült.

Ahogy mesélte, négy éves korá-
ban kezdett úszni a VUK-ban Vízi 
Csabánál, majd versenyzett Vér-
tesi Tamás irányításával. Nagyon 
megszerette a vizes közeget, hob-
bija is ehhez köti a horgászat ré-
vén. Az Arany János Gimnázium 
után a Testnevelési Egyetem kö-
vetkezett, ahol úszóedzői képesí-
tést szerzett.

Tizenkét éve foglalkozik a VUK-
ban a 4-10 éves korosztállyal, je-
lenleg mintegy 200 gyermeket ok-
tat, akik a kismedencétől eljuthat-
nak a mélyvízig.  Az elszántabbak 
azután igazolt versenyzőként Vér-
tesi Tamáshoz kerülnek, akik pe-
dig csak hobbi szinten szeretné-
nek úszni, Barnánál maradhat-
nak. Fontosnak tartja, hogy lel-
kileg is támogassa tanítványait, 
ugyanis eleinte nehezebb lehet az 
új közegbe való beilleszkedés.

Remekül érzi magát az egyesü-
letnél, ahol adott minden techni-
kai feltétel, illetve kiváló a munka-
társi közösség. Mindenképpen a 

klubnál képzeli el jövőjét, szívesen 
oktatja a kisebbeket, nem zárja ki 
ugyanakkor, hogy egyszer nem-
zetközi szintű tanítványa is lehet. 

„Nagyon szeretem a várost és 
a VUK-ot, nagyon sokat kaptam 
mindkettőtől. Minden téren kivá-
lóak a körülmények, és hála Isten-
nek olyan vetetésünk van, hogy 
nem lehet okunk panaszra. Min-
denben segítik a munkámat, tá-
mogatják a javaslataimat” – fogal-
mazott Barna.

A közössége iránti hálás szívvel 
fogadta az elismerést, amely meg-
erősíti abban, hogy így folytassa 
a munkát, reményei szerint még 
több évtizeden keresztül. 

Végezetül álljon itt az egyesület 
által megfogalmazott, díjra felter-
jesztő méltatás, ami jól összegzi a 
szakember érdemeit.

Kovács Barna neve mára össze-
forrt a Százhalombattai VUK SE 
úszószakosztályának közösségé-
vel. 2014 óta meghatározó alakja 
az egyesület életének, legyen szó 

Szakmai és emberi példamutatás – Országos 
díjazott Kovács Barna, a VUK SE úszóedzője

A Magyar Úszó Szövetség „Mosoly-díját” vehette át 
az utánpótlás nevelésben dolgozó százhalombattai 
szakember, közösségépítő, sport iránti elkötelezett 
munkája nyomán.
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a legkisebbek úszásoktatásáról, a 
nyári táborok szervezéséről vagy 
éppen a tömegsportban résztve-
vő fiatalok és felnőttek szakmai 
irányításáról. Munkája nem csu-
pán az oktatás és edzés színvona-
lában mutatkozik meg, hanem ab-
ban a szeretetteljes, elfogadó és 
inspiráló légkörben is, amit min-
den egyes tanítványa megtapasz-
talhat mellette. 

Barna kivételes pedagógiai ér-
zékkel rendelkezik, amelyet az 
évek során tökéletesre csiszolt. 
A legfiatalabb óvodásoktól a ver-
senyúszás felé kacsingató után-
pótlás korosztályig minden gyer-
mek számára személyre szabott fi-
gyelmet biztosít. Az edzéseken és 
oktatásokon kívül is igazi men-
tor és bizalmi személy, akihez a 
gyermekek bátran fordulhatnak 
akár sporttal, akár magánéleti 
kérdéseikkel. Közvetlen, barátsá-
gos személyisége és példamutató 
életszemlélete révén a szülők és 
gyermekek körében is kiemelke-
dő megbecsülés övezi. „Annyi sze-

retetet kapsz az életben, amen�-
nyit adsz” – nemcsak az edzése-
ken, hanem a mindennapi életé-
ben is vezérfonal. Vallja, hogy az 
úszásoktatás és edzés nem csu-

pán a technikai tudás fejlesztésé-
ről szól, hanem legalább annyira 
az érzelmi és mentális fejlődésről 
is. Edzői filozófiájában a gyerme-
kek esélyegyenlőségének biztosí-
tása, az önbizalom erősítése és a 

közösségformálás éppoly hangsú-
lyos, mint az úszás szeretetének 
átadása. 

Munkájának sokszínűsége és 
elhivatottsága abban is megmu-

tatkozik, hogy Barna nem csupán 
az egészséges, hanem a mentális 
és testi fogyatékossággal élő gyer-
mekekkel is türelemmel és szak-
értelemmel foglalkozik. Empáti-
ája, elfogadó attitűdje, valamint 

határtalan türelme valódi kincs 
a szakmában – mindezt a horgá-
szat iránti szenvedélye is tükrö-
zi, amelyben nemcsak kikapcso-
lódásra, hanem a türelem és ki-
tartás gyakorlására is lehetőséget 
talál. A gyermekekhez való hozzá-
állását, emberközpontú szemléle-
tét jól példázza az a modern érték-
rend, amelyben a csendes munka, 
az alázat és a kitartás épp annyi-
ra fontosak, mint az elért eredmé-
nyek.

Kovács Barna személyében egy 
elhivatott, és modern szemléle-
tű edzőt ismerhetünk meg, aki-
nek munkája nyomán nemcsak si-
keres sportolók, hanem boldog és 
kiegyensúlyozott gyermekek ke-
rülnek ki a keze alól. Szakmai és 
emberi példamutatása, közös-
ségépítő szerepe és a sport irán-
ti elkötelezettsége méltóvá teszi a 
„Mosoly-díj” elismerésre.

A Hírtükör szerkesztősége ez-
úton is gratulációját fejezi Barná-
nak, további hasonló sikereket kí-
vánva!� n

SPORTSPORT

2025.09.27., Százhalombatta, 
VSZK

Százhalombattai KE – OTP 
Bank - Pick Szeged U21  

29-26 (13-11)
Hazai pályán fogadtuk a szegedi fiata-
lokat, akik között sok korosztályos vá-
logatott is érkezett, de bíztunk a csa-
patban és a pályaelőnyünkben.

A mérkőzés a vendégek kezdték, 
és a támadásuk végén kapufát lőt-
tek, amelyre mi is egy kapufával vála-
szoltunk. A 3. perctől megkezdődött a 
góltermelés is. Felváltva kétszer-két-
szer voltak eredményesek a csapatok 
az 5. percig (2-2). Kovács János el-
érkezettnek látta a pillanatot az első 
védésének a bemutatásához, majd 
Gyurcsovics Árpád gólja után jöhetett 
is a második védése. Koszorus Simon 
góljával 4-2-re módosította az ered-
ményt. A 9. percben kettős emberhát-
rányba kerültünk, amely alatt a Tisza-
partiak egyenlítettek. A kiegészülés 
után visszaállítottuk a két gólos kü-
lönbséget, melyhez kellet Kovács Já-
nos három remek védése is. A kiérde-
melt előnyünket sokáig nem tudtuk 
megtartani, mert a 18. percben ismét 
egyenlő állást (8-8) mutatott az ered-

ményjelző. Kiegyenlített küzdelem 
folyt a pályán, mert felváltva estek a 
gólok. A félidő hajrája szerencsére ne-
künk sikerült jobban, így ismét két gó-
los előnnyel mehettünk a pihenőre.

A második játékrész emberhát-
rányba kezdtük, de sikerült jól kijön-
nünk belőle, mert Zaturecznki Kevin 
büntetőből elért találatát, Kovács Já-
nos védése és Gyurcsovics Árpád gólja 
követte (32. perc 15-11). Ritmust vál-
tottak az akadémisták, amelyet nem 
tudtunk kontrolálni, és döbbenten ta-
pasztaltuk, hogy a 40.percben 17-17-
nél egyenlítettek, majd a 46.percben 
a vezetést is átvették (19-20). A csa-
pat tartását mutatja, hogy ez nem tör-
te meg és nem engedte ellépni a sze-
gedieket. Az utolsó 10 percnek döntet-
lennel (22-22) vágtak neki a csapatok. 
A mérkőzésen már-már megszokot-
tan emberhátrányba kerültünk, de jól 
küzdöttek a pályán maradók, mert si-
került kapott gól nélkül átvészelnünk, 
sőt már egyenlő létszámnál gólokat is 
szereztünk. 

Előbb Gálli Krisztián álompasszát 
értékesítette Gyurcsovics Árpád, majd 
Koszorus Simon gólja 24-22-re alakí-
totta az állást az 54.percben. A vendé-
gek gyors góljára Gálli Krisztián vá-
laszolt, majd az 58. percben ismét ez 

volt a forgatókönyv (26-24). Az aka-
démisták szélről voltak eredménye-
sek, amely után Koncsár Gergely időt 
kért. Támadásunkból Gyurcsovics 
Árpád megszerezte nyolcadik gólját, 
amely után labdaszerzésből Mogyo-
rósi Tamás volt eredményes, mellyel 
28-25-re vezettünk. 

Az utolsó perc egy vendég góllal 
kezdődött és egy labdaeladással foly-
tatódott. A lerohanást csak szabály-
talanul tudtuk megállítani, melynek 
eredménye egy két perces kiállítás és 
egy büntető volt. 28 másodperc volt 
hátra és a nagyszámú, lelkes közön-
ség tudta, hogy ha ez bemegy, akkor 
nagyon nehéz fél perc vár a csapatra. 
A kapuból Kovács János nézett far-
kasszemet a lövő játékossal, és gyors 
mozdulattal a kapura tartó lövést mel-

lé tolta. Ez volt a mérkőzés folyamán a 
13. védése. A kijátszott labdából Kre-
isz Márk állította be a végeredményt.

Koncsár Gergely: A legfontosabb, 
hogy megszereztük első hazai győzel-
münket. Látszott, hogy a Szeged csa-
pata kiválóan felkészült belőlünk. Tá-
madásaink akadoztak, de tudtunk tü-
relmesen játszani, és többször meg-
találtuk Gyurcsovics Árpit a falban, 
aki hibátlanul értékesítette helyze-
teit. Emellett a sikerhez nagyon kel-
lett Kovács János remek kapus telje-
sítménye, aki a végjátékban hárított 
büntetőt, miután egy furcsa passzív 
helyzetet követően elvesztettük a lab-
dát. Gratulálok a csapatomnak a győ-
zelemhez!

Két fontos győzelem
Megszerezte idei első őszi hazai győzelmét, előtte pedig nagy 
csatában, idegenben is felülmúlta ellenfelét a Százhalombattai 
KE férfi kézilabda csapata az NB I/B osztályban. A mérkőzések 
eseményeit Tallér Zsolt, a battai klub elnöke foglalta össze.

Folytatás a következő oldalon
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SPORTSPORT

SZKE: Kovács J., Tóth (kapusok), 
Keresztes 1, Gyurcsovics 8, Szövérdffy, 
Tass 1, Kreisz 3, Zatureczki 5(3), 
Koszorus 5, Gálli 3, Dupsi, Mogyoró-
si 1, Körtélyesi 1, Márton, Bodnár 1, 
Darvas; vezetőedző: Koncsár Gergely

2025.09.21., Budapest,  
Elek Gyula Aréna

Ferencvárosi TC U21 - 
 Százhalombattai KE  

27-28 (12-16)
Az első két fordulóban elszenvedett 
vereségek után, bíztunk a jobb folyta-
tásban. Budapestre látogattunk a Fe-
rencváros akadémistáihoz.

A mérkőzést jól kezdtük, és rögtön 
magunkhoz ragadtuk a kezdeménye-
zést, amivel az 5. percben vezettünk 
3-1-re. Az akadémisták is komolyan 
vették a mérkőzést és nem engedték, 
hogy ellépjünk. A 20.percig 1-2 góllal 

mi vezettünk, amelyhez kellettek Tóth 
Mihály védései, de 8-8-nál egyenlítet-
tek a hazaiak. A következő pár perc-
ben Dupsi Dávid három és Zatureczki 
Kevin egy góljára is érkezett mindig 
válasz. A 26. percben Koncsár Gergely 
időt kért, amely alatt sikerült feltüzel-
ni a csapatot, aminek az lett az ered-
ménye, hogy a szünetig már nem kap-
tunk gólt, támadásban viszont négy-
szer is eredményesek voltunk.

A pihenő után Tóth Mihály védés-
sel, Zatureczki Kevin góllal nyitott így 
az előnyünk már öt gólos volt. A má-
sodik játékrész első tíz percében há-
romnál nem is engedtük közelebb a 
hazaiakat. A 43.percben viszont ki-
használva az emberhátrányunkat fel-
zárkóztak egy gólra. Szerencsére a 
csapatunk jobb oldala továbbra is 
eredményesen játszott és visszaállt a 
közte három (47.p. 19-22). 

Már-már azt hihettük, hogy meg-
nyugodhatunk, de nem, mert az aka-
démisták az 51.percre ismét minima-

lizálták a hátrányukat (23-24). Újabb 
erőket kellet aktiválnunk és kihasz-
nálva a hazaiak hibáit, egymás után 
értük el találatainkat, Gálli Krisztián, 
Zatureczki Kevin, Kreisz Márk sor-
rendben (55.p. 23-27). Ezt egy hazai 
időkérés követte, amely most nekik 
hozott változást és mire észbe kaptunk, 
ismét csak egy gól volt az előnyünk. 

Az 58.percben látta elérkezettnek 
az időt, Koncsár Gergely, hogy ma-
gához rendelje a csapatot egy rövid 
megbeszélésre. A megbeszélt figura 
működött és Gyurcsovics Árpád gólt 
szerzett. Támadtak a hazaiak, de sike-
rült a labdaszerzésünk. Az utolsó perc 
a mi támadásunkkal indult, amelyből 
Kreisz Márk került lövő helyzetbe, de 
bombája a kapufán csattant. Szeren-
csére a kipattanót összeszedtük, de 
már gólt nem sikerült szereznünk. A 
mérkőzés lezárásaként a hazaiak érté-
kesítettek egy időn túli szabaddobást, 
de ez a pontok sorsát már nem befo-
lyásolta.

Koncsár Gergely: Nehéz mérkőzés 
volt. Hiába tudtunk többször ellép-
ni az ellenféltől, mindig visszakapasz-
kodtak ránk. Agresszív volt a védeke-
zésünk Szövérdffy Szabolcs vezérleté-
vel, amelynek köszönhetően meg tud-
tuk nyerni a mérkőzést. A támadás 
befejezéseken továbbra is javítanunk 
kell. Örülünk az egy gólos győzelem-
nek, amihez kellett, hogy Tóth Misi 
bemutassa az év védését! Gratulálok a 
csapatomnak!

SZKE: Kovács J., Tóth (kapusok), 
Keresztes 1, Gyurcsovics 2, Szövérdffy, 
Tass 1, Kreisz 2, Zatureczki 8(4), 
Koszorus 5, Gálli 3, Dupsi 5, Mogyo-
rósi, Körtélyesi, Márton, Bodnár 1, 
Kis Molnár; vezetőedző: Koncsár Ger-
gely

A következő hazai bajnoki 
mérkőzés: Százhalombattai KE-
Cegléd, 10.18-a szombat 18 óra, 
battai sportcsarnok. A belépés 
továbbra is ingyenes, az élmény 
garantált!� n

U 10 eredmények:
Fogócska - Fehérvár:� 9-13
Fogócska – Laza SE: � 10-3
Fogócska - Esztergom: � 13-2

Az U10-es korosztály magabiztos 
játékkal, nagyarányú győzelmekkel 
menetelt végig a tornán.

Az U10-es csapat tagjai: Kósa 
Nimród (3.a), Horváth Botond, 
Harsányi Zalán, Horváth Botond, 
Borostyán Milán, Pergel Ádám 
(4.a), Csoknyai György (4.b), Brun-
ner Kíra (6.b)

U12 eredmények:
Fogócska – Kecskemét: � 7 – 2
Fogócska Laza SE: � 8-8
Fogócska – Fehérvár: � 3-4

A 12 év alatti mezőnyében is nagy 
küzdelmek zajlottak, a csapat szo-

ros mérkőzéseken bizonyította ki-
tartását és felkészültségét.

Az u12-es csapat tagjai: Balá-
zsi Szandra, Borostyán Bence (7.a), 
Kovács Dominik (4.b), Harsányi Za-
lán, Borostyán Milán, Pergel Ádám 
(4.a).

U14-es siker:
Az U14-es korosztályban is a 

győztes csapat tagjai voltak a játé-
kosok. Mivel azonban kevesebben 
voltak az iskolából és az egyesület-
ből, így egy projektszerű összeállí-
tásban léptek pályára – ennek elle-
nére a gárda megnyerte a tornát.

Gratulálunk a Kőrösi Sportiskola 
tanulóinak és minden játékosnak a 
szép eredményekhez

Tóth Sándor
edző

A tornán több fordulót követő-
en a csapat bejutott a legjobb négy 
közé, ahol végül a 3. helyet szerez-
ték meg, és ezzel értékes bronzér-
met vihetett haza.

Olivér kiemelkedő teljesítményt 
nyújtott; összesen 6 góllal és 7 gól-

passzal járult hozzá a sikerhez.
A Tatabányai Polipok méltán le-

hetnek büszkék erre a szép ered-
ményre, hiszen, országos szinten bi-
zonyították tudásukat a nyári meg-
mérettetésen.

Tóth Sándor osztályfőnök

Folytatás az előző oldalról

A Fogócska SE utánpótláscsapatában a Kőrösi Csoma Sándor 
Sportiskolai Általános Iskola diákjai is pályára léptek, és kiváló 
eredményeket értek el a szeptemberi labdarúgó tornán.

Kőrösi Sportiskola diákjai a dobogó tetején

Remek kőrösis siker – Bronzérmes lett Szabó Olivér csapata  
a nyári görhoki tornán

Szabó Olivért, a Kőrösi Csoma Sándor Sportiskolai Általános 
Iskola 8. osztályos sporttagozatos diákját meghívta a Tata-
bányai Polipok csapata, vele együtt vegyen részt a Magyar 
Jégkorong Szövetség által szervezett Görhoki Inline U13 3X3 
nyári versenyén. 
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Keresztrejtvény
Mahátma Gandhi indiai jogász, politikai és spirituális vezető, az indiai függetlenségi mozgalom vezéralakja 1869. októ-
ber 2-án született. Hívei adták neki a mahátma nevet, ami annyit jelent: tiszta lélek. A békés ellenállás jelképévé vált az 
egész világon. A mezítlábas Gandhi a világ hatalmasságaival tárgyalt, Európában rajongás vette körül. Mindvégig az an-
goloktól való függetlenségért küzdött, több alkalommal bebörtönözték, végül egy merénylő ölte meg. Mai rejtvényünk 
egy tőle származó idézetet tartalmaz.
A megfejtéseket 2025. október 10-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, Szent 
István tér 3. „B” porta (Polgármesteri Hivatal „B” épület 2. emelet, 201. iroda) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi Mé-
hészet egy üveg egészséges mézét kaphatja meg.
A 2025. évfolyam tizennegyedik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, Varga Katalin által készített kézműves gyűrűpár-
nát és vendégkönyvet Horog Jánosné veheti át a Polgármesteri Hivatal épületének „B” portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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